
A portfólió összeállításának háttere 

• A kínai gazdaság lassulásával, valamint az amerikai kamatemeléssel kapcsolatos piaci várakozások mozgatták a 

tőzsdéket. A jegybankárok nyilatkozatai a szokásosnál nagyobb reakciót váltottak ki, kisebb turbulenciákat okozva a 

piacokon. A gyorsjelentési szezon kezdetével a vállalati eredmények kerülhetnek előtérbe. 

• Portfóliónk összesített hozama +0,7% lett, mellyel felülteljesítettük az irányadó S&P 500 (-0,9%) és DAX (-0,7%) 

indexeket. 

• A Pepsi helyét a Daimler vette át. A prémium autógyártók közül a Daimler újabb forgalmi rekordokat döntött meg, 

több piacon is megelőzte az élen álló BMW-t. 

• A Goldman Sachsot az Infineon váltotta, amely egy rivális cég felvásárlásával stratégiai piacain válhat vezetővé.  

• Kedvencünk továbbra is a Fiat Chrysler, a United Utilities és az Erste részvénye egyaránt. 

• A mostani kiadványunk egy újdonságot tartalmaz: bevezetésre került a célárfolyam használata, mellyel a volatilis 

piaci környezetben is javíthatunk a hatékonyságon.  

 

Fiat Chrysler  Spot : 14,14 

Vétel:  13,85 Célár: 14,60 Stop-loss: 13,40 

Cégismertető:  2014-ben került sor az olasz Fiat és az amerikai Chrysler összeolvadására, 

melyet követően a vállalat a világ hetedik legnagyobb  autógyártóvá nőtte ki magát. A 

konszern alá tartozik a Dodge, a Jeep, a Chrysler, az olasz gyártók közül a Maserati és a 

Ferrari is.   

 

A dízelbotrány lecsengése ismét vonzóvá teszi az autóipari szektort. A botrány 

kirobbanását követő negatív korrekció pedig ismét kedvező értékeltségi szintet 

jelent a gyártóknál. A Fiat Chrysler esetében több tényező is katalizátorként 

szolgál. Az amerikai autóeladások töretlenek, a Fiat konszern kiemelkedő 

számokat tett közzé, különösen a Jeep és a Dodge márkák iránt erősödött a 

kereslet. A cégnek sikerült átmenetileg megegyeznie a dolgozói szakszervezettel, 

mellyel sikerült jelentősebb veszteséget okozó sztrájkot. A Ferrari tőzsdére vitele 

is kedvező, hiszen a sportkocsi gyártó 80%-os  részvényállományát a saját 

részvényesek között osztja szét a Fiat jövőre. 

Aktuális kosár Egy hetes árváltozás Új belépők Kikerülők 

Daimler - Daimler Pepsi ▼ -0,5% 

United Utilities ▲ 1,3% Infineon Goldman Sachs ▼ -0,2% 

Erste ▼ -0,1%  

Fiat Chrysler ▲ 2,9% 

Infineon - 
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Ismertető: részvénykosarunk összeállításánál arra törekszünk, hogy olyan fejlett piaci részvényekből álló portfóliót 

készítsünk, amely a részvénypiacokra jellemző magasabb kockázatot minimalizálja, emellett pedig a lehető 

legmagasabb hozamot érje el még a változékony piaci körülmények között is.  

Stratégia mérése: az egy hetes árváltozás a belépési árfolyam teljesülésétől a célárfolyam elérésig tartó teljesítményt 

mutatja, kivéve: 

• Árfolyamgyengülés esetén a belépési árfolyam és a Stop-Loss közti eltérést  

• Belépési árfolyam, vagy a célárfolyam nem teljesülése esetén a spot árfolyam és a következő hét szerdai piaczárás 

között eltelt mozgást 

Heti stratégiák 
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Cégismertető: A Daimler AG a világ egyik legnagyobb prémium kategóriájú személy- és 

haszongépjárműveket gyártó cége, mely emellett pénzügyi és egyéb szolgáltatásokat is 

nyújt. A csoport legfontosabb leányvállalata a Mercedes-Benz és a Daimler Trucks.  

 

A német prémium autógyártók közül a Daimlerben látunk kedvező lehetőséget. 

A stuttgarti cég újabb rekordról jelentett, szeptemberben eddig soha nem látott 

mennyiségű autót adott el egy hónap alatt, továbbá a legutóbbi negyedéves 

értékesítés szintén történelmi csúcsnak számít. A stratégiailag fontos piacokon 

jól teljesített, az 52%-os kínai forgalom növekedést messze meghaladta a 

konkurenciát. A Daimlernek az elmúlt időszakban sikerült megelőznie az Audit 

a prémiumgyártók versenyében, illetve az amerikai és német piacon a BMW-t 

is lehagyta. A kiemelkedő forgalmi adatok alapján újabb rekord magas 

eredményekre számítunk, különös tekintettel az árbevételre. A Daimler október 

22-én teszi közzé negyedéves jelentését. 

 

Daimler    Spot:  73,07 

            Vétel:  72,0 Célár: 76,70 Stop-loss:  69,50 

Erste Spot : 26,12 

       Vétel:   25,70 Célár: 26,80 Stop-loss: 25,0 

Infineon Spot : 11,02                          

Vétel:  10,90 Célár: 11,60 Stop-loss:  10,50 

United Utilities Spot : 972                        

      Vétel:  955 Célár: 985 Stop-loss: 930 

Cégismertető: Az Erste Közép-Kelet Európa egyik meghatározó bankja, amely Ausztrián 

kívül Magyarországon, Szerbiában, Horvátországban , Romániában, Szlovákiában és 

Csehországban is képviselteti magát.  

 

Az Erste számára pozitív hatást jelent, hogy a horvátországi svájcifrank-hitelek 

átváltására számított veszteség sem rontja a bankcsoport éves eredményét. A 

közelgő horvát választások kimenetelétől függően akár a számított veszteség 

jóval kisebb is lehet, amely támogatást jelenthet a részvényárfolyamnak. Az 

Erste a rivális Raiffeisennel szemben erősebb tőkemegfelelési mutatóval 

rendelkezik (11,3%), továbbá az előzővel ellentétben növekedést ért el a 

régiós leányvállalatokon (cseh és román) keresztül. A befektetők számára 

kedvező, hogy az idei év után ismét fizethet osztalékot az Erste, a megemelt 

várakozások szerint papíronként 50 centet. A bank gyorsjelentése november 

6-án érkezik. 

Cégismertető: Az Infineon Németország legnagyobb félvezető gyártójaként 26 országban 

27 500 munkavállalót foglalkoztat. A társaság árbevételének közel 50%-át az autóipari 

szegmens biztosítja, míg a második helyen a termelői-energiai megoldások állnak, a 

legkisebb hányadot pedig a chipkártyák divíziója adja. 

 

Felpezsgett az élet a félvezetők szektorában. Az Infineon felvásárolhatja 

kisebb riválisát, a Fairchildot. A vállalat megszerzésével az Infineon számára 

stratégiai piacokon tudná növelni érdekeltségét. Az akvizícióval az Infineon 

piacvezetővé válhat az autóipari szektorban, míg az ipari energiaszabályozó 

részlege a globális piac egynegyedét uralhatná a korábbi 18%-kal szemben. 

Emellett a felvásárlással csökkentheti gyártási költségeit a társaság. Az 

autóiparba vetett bizalom az elmúlt időszakban ugyan megrendült, de az 

eladások növekedése töretlen, amely a beszállítóknak is kedvező.  

Cégismertető: A United Utilities Nagy-Britannia északi részén működő közműszolgáltató. A 

vállalat elsősorban ivó-és szennyvíz kezelésre fókuszál, de a cég profilját képezi a 

villamosenergia szolgáltatás is.  

 

Az európai szektorok közül a közszolgáltatóknak sikerült felülteljesítenie az 

irányadó Stoxx Europe 600 indexet. Ugyan a német közmű cégek jelentős 

nyomás alatt állnak, de az angol konkurensek kedvezőbb környezetben 

működnek. Továbbá a befektetők számára vonzó a relatíve magas osztalék-és 

kötvényhozamot kínáló közszolgáltatói szektor. A cég a brit riválisoknál 

erősebb pénzügyi pozícióval rendelkezik, miközben csak marginálisan érintett 

a nyersanyagárak hektikus mozgásában. A közvetlen konkurensek közül a 

Unitednek  van egyedül pozitív szabad cash flow-ja. A cég osztalékhozama 

4,0% körül ingadozik, amely szektorszinten is kedvezőnek számít.  
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Jelen dokumentum sem önmagában, sem részben nem képez ajánlatot, vagy felhívást semmilyen pénzügyi eszköz jegyzésére, megvásárlására, 

eladására, tartárásra vagy kölcsönzésére, és sem maga a dokumentum, sem annak bármely tartalma nem tekinthető semmilyen szerződéskötésre, vagy 

kötelezettségvállalásra történő ösztönzésként, ajánlati felhívásként. A dokumentum, vagy annak tartalmának ilyen felhasználásából, illetve azzal 

összefüggésben bármely más módon keletkező esetleges veszteségekért sem az Equilor Zrt. sem munkavállalói felelősséget nem vállalnak. A 

dokumentumban foglalt információk, különböző forrásból származnak, és az Equilor Zrt. nem garantálja azok pontosságát, vagy teljességét. Ezen 

információk frissítése, vagy a jelen dokumentumban tárgyaltak alapján történő tanácsadás nem tartozik az Equilor Zrt. feladatai közé. Jelen hírlevélben 

foglalt tájékoztatás a dokumentum elkészítésében közreműködő személyek szubjektív megítélésén alapulhat. A dokumentumban megjelenő vélemények 

előzetes értesítés nélküli megváltoztatásának jogát fenntartjuk. A jelen dokumentumban foglalt tájékoztatásoknak nem célja és feladata bármiféle 

döntéshozatal megalapozása, beleértve, de nem kizárólag a befektetési döntéseket és kockázatkezelést. Az Equilor Zrt., munkavállalói és ügyfelei, illetve 

hozzátartozóik a hírlevélben, tájékoztatóban szereplő pénzügyi eszközök és származtatott instrumentumok tekintetében pozíciókkal rendelkezhetnek, 

melyek a dokumentumban foglaltaktól függetlenül bármikor megváltozhatnak. A dokumentumban foglalt tájékoztatások tekintetében nem kerültek 

figyelembevételre az egyes, dokumentumhoz hozzáférő befektetők egyedi befektetési céljai, kockázatvállaló képessége, pénzügyi ismeretei, vagy 

amennyiben a hírlevél címzettje az Equilor Zrt. ügyfele vagy korábbi ügyfele az általa kitöltött ún. alkalmassági, ill. megfelelési tesz eredménye. Mielőtt 

bármilyen befektetési instrumentumban pozíciót vállal, feltétlenül győződjön meg, hogy megértette a piac működését és kockázatát, s az teljes mértékben 

megfelel saját – befektetési - céljainak és elvárásainak, kockázatvállaló képességének, ügyleti, ill. pénzügyi eszközökre vonatkozó ismereteinek. A jelen 

dokumentumban foglalt információk nem helyettesítik a pénzügyi eszközökhöz kapcsolódó, kibocsátó(k) által kiadott hivatalos tájékoztatókat, kezelési 

szabályzatokat, hirdetményeket, ill. a befektetési ügyleteket bemutató ismertetőket, ezért a megalapozott befektetési döntés meghozatalához kiemelten 

fontos ezek áttanulmányozása, megértése, pontos ismerete.  

Jelen hírlevél/dokumentum hirdetésnek, reklámnak minősül és nem a befektetési elemzés függetlenségének előmozdítását célzó jogi követelményeknek 

megfelelően készült, egyúttal nem vonatkozik rá a befektetési elemzés terjesztését, közzétételét megelőző ügyletkötésre vonatkozó tilalom. 

A pénzügyi eszközökre vonatkozó ügyletek során feltétlenül vegye figyelembe a tranzakciók adóvonzatát, a tranzakciókhoz kapcsolódó adózási kérdéseket. 

Adózási kérdésekkel kapcsolatban esetlegese a közölt információk kizárólag tájékoztatásnak minősülnek és nem tekinthetők adótanácsadásnak, a 

vonatkozó jogszabályok hivatalos értelmezésének. 

Az EQUILOR nem vállal felelősséget az adózással kapcsolatos vonatkozó jogszabályi rendelkezések dokumentumban szereplőtől eltérő értelmezéséből, 

vagy a jogszabályi változásokból eredő jogkövetkezményekért. Az adójogszabályok értelmezése és azok alkalmazása kizárólag az adózó felelőssége. A 

tényleges, pontos adókötelezettség mértékére számos egyedi tényező lehet hatással, ezért ezt minden esetben egyedi vizsgálatnak, felmérésnek kell 

megelőznie. 

Nemzetközi ügyletek esetén figyelembe kell venni az ügyletkötés helyén érvényes adójogszabályokat is, amelyek a magyar jogszabályoktól eltérő 

adókötelezettséget eredményezhetnek. 

Tartós befektetési, ill. nyugdíj-előtakarékossági formák tekintetében ismerje meg a rendelkezésre álló fogyasztóvédelmi tájékozatókat, és szükséges 

figyelembe venni a számla fenntartási költségeit is. A fentiekben foglalt információk ismerete nem mentesíti az adózót az alól, hogy az adótörvények 

mindenkori hatályos rendelkezéseiről elvárható módon maga is tájékozódjon, ill. szükség esetén adótanácsadó segítségét vegye igénybe. 
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